

Всем заинтересованным лицам

СВИДЕТЕЛЬСТВО

о результатах применения методов Учения Григория Грабового с использованием прибора развития концентраций вечной жизни ПРК-1У трёхрежимного, настроенного по медицинскому профилю

(Григорий Петрович Грабовой родился 14 ноября 1963 года в поселке Кировском (село Богара) Кировского района Чимкентской области Казахской ССР, имеет свидетельство о рождении серии П – ОГ № 463794.)

Место: Сургут Место заполнения свидетельства Дата: 2020.05.02 ГГГГ.ММ.ЧЧ

Я, Замятина Наталья Петровна Фамилия, имя и отчество полностью

Родился (лась): 1952.12.21 Дата р-я (ГГГГ.ММ.ЧЧ) Мурманск Место рождения

Гражданин(ка): Россия Государство Образование: Среднее специальное

Проживаю: Сургут, ул. Мухоморова, д. 1, кв. 1 Место жительства

Телефон: 34670-220000 e-mail: istina1411@gmail.com

Удостоверение личности: Паспорт Наименование документа, серия, номер, кем и когда выдан документ

Вид деятельности: пенсионер

Настоящим свидетельством удостоверяю факт внедрения и распространения мной Учения Григория Грабового с получением положительного результата, который состоит в следующем:

1. С Учением Григория Грабового я познакомилась в 2004 году в июль месяце.
2. В процессе освоения Учения я убедилась, что оно носит созидательный характер и доступно для освоения каждым человеком.
3. По внедрению Учения Григория Грабового я применяю методы управления, изложенные в трудах Григория Петровича Грабового.
4. Ночью первого мая я почувствовала дискомфорт в горле и изменение в своем голосе. Ночью с первого на второе мая я поняла, что основательно разболелась. И, естественно, обратилась к прибору ПРК-1У. Я постоянно пользуюсь Учением Григория Петровича Грабового как главным инструментом для коррекции событийного уровня своей жизни. В моем компьютере 5 приборов ПРК-1У, 5 волшебников и у каждого своя целевая задача.

Но как важно провести настройку своего Сознания для гармоничного решения задач методами Григория Петровича Грабового! Во время концентрации у меня мелькнула деструктивная мысль прошлого заболевания. И почти мгновенно пошёл отёк носоглотки, т.е. я могла вдыхать носом, а выдыхать через нос я уже не могла. И если не остановить отёк...


(подпись)

Замятина Н. П.
(фамилия, инициалы)

2020 / 05 / 02
год месяц число

Беру из книг «Восстановление организма человека концентрацией на числах» раздел ухо-горло-нос стр. 173 в работу и «Восстановление материи человека числовыми концентрациями» – дыхательная система, гортань стр.124, включая два прибора – омоложение и с функцией излечения от заболевания вызванного этим коронавирусом – и адресными числовыми рядами управляю на восстановление своего здоровья...

Работала больше часа. Не сразу, но проблема стала гармонизироваться и заболевание отступило. Сейчас 17 часов 2 мая и я знаю, что завтра я проснусь уже здоровенькой.

Но вот что надо отметить – я услышала реакцию своего физического тела, как оно воспринимает и регулирует процессы данного события через связь с прибором ПРК-1У, как оживает пространство обеспечением материей вечной жизни. Скорость же реализации очень высокая, поэтому восстановление физического тела произошло практически мгновенно– отёк носоглотки исчез.

Учение Григория Петровича Грабового необходимо знать каждому человеку, а связь с Прибором ПРК-1У реализует бесконечные возможности уровней восприятия, мышления, сознания, побуждая человека к бесконечному гармоничному творческому развитию.

Большая благодарность Григорию Петровичу за эффективный прибор ПРК-1У и за Знания, которые позволяют каждому человеку двигаться по пути Вечной жизни.

Даю своё согласие на публикацию и использование в научно-образовательных целях настоящего Свидетельства.

*Публикацию моих персональных данных в настоящем Свидетельстве **разрешаю**.*



(подпись)

Замятина Н. П.
(фамилия, инициалы)

2020 / 05 / 02
год месяц число